



“禅师”杰克逊

苦盼“恩师”的科比 等来了纳什的“恩师”

湖人放弃“禅师”杰克逊 因为“想要天上的月亮” 于是和德安东尼签了四年合约 他曾带领太阳队席卷NBA

就在球迷都在为“禅师”杰克逊“想入非非”的时候，德安东尼昨日以迅雷不及掩耳之势，与湖人火速签了4年合同（前3年是1200万美元），成为湖人的新帅。湖人发言人表示，他们的老板觉得德安东尼才是现阶段湖人的最好选择。而由于德安东尼刚刚接受膝盖手术，他何时能真正带领湖人仍未确定。

好吧，苦苦盼望“恩师”复出的科比，最终等来的却是纳什的“恩师”。

1. 当前任过于“苛刻”的时候，湖人决定弃之

自从与布朗分手之后，“单身”的湖人就一直在追逐他们的“前任”禅师杰克逊，原因是他们经历跌跌撞撞之后，觉得“世间唯有前任最好”。

在此期间，无论是球员还是球迷，都一直深情款款。“男主角”湖人一直觉得自己是高帅富，唯有杰克逊这种“高富美”才能配得上自己；而偶像剧看多了的球迷，也觉得湖人与杰克逊天造地设，“不复合”简直浪费上帝的恩赐。

但是，“郎情妾意”的故事有时候只是传闻！过了一年多闲云野鹤生活的杰克逊，想起自己还要“拖、拉、带”湖人，于是提出了一大堆“复合”的条件，比如不去客场，比如年薪要奇高无比等。据美国媒体报道称，禅师“想要天上的月亮”，另外，湖人家族权力内斗如官心计。

湖人怒了！这位高帅富能够接受“吃回头草”，但无法接受前任的“苛刻”，于是决定答应一直在等待的德安东尼。

2. 当科比苦盼“恩师”的时候，纳什的“恩师”来了

德安东尼到底是不是湖人的“良人”，这得等时间来验证，这就像买鞋子——在商店试的时候，觉得万般满意，但买回去

后穿着走路，打不打脚只有自己知道——不过起码从外表上看起来，德安东尼还是配得起湖人的。

“小胡子”德安东尼虽没有“禅师”般聪明睿智，但德安东尼那“跑着打”的理念，如今是NBA最流行的，且恰好目前湖人就因为太慢而备受诟病，所以德安东尼似乎与湖人也是“天造地设”。

只是苦了科比，这家伙一直念着恩师杰克逊，可如今，他等来的却是纳什的恩师。对了，大伙都觉得德安东尼来了之后，肯定会重用纳什这台“发动机”，让湖人“跑起来”。好吧，就看纳什的恩师能不能在激活纳什的同时，也用好科比了。

科比：我喜欢德安东尼
“假如菲尔·杰克逊不能来湖人队执教的话，我希望湖人队的下一任主帅是德安东尼。我喜欢德安东尼，他能够给一支球队带来许多东西。”

【记者视线】演技派

布朗下课之后，湖人在斯台普斯球馆连胜勇士、国王，一切的麻烦似乎都随着那位以工作勤奋著称的前任主帅随风飘走。要知道，同样是主场作战，就在上个月的季前赛上，湖人曾经总共4次输给这两个对手。

球员还是那帮球员，纳什依旧在伤病名单中，是什么导致了湖人的突然回勇？24分大胜勇士因为湖人的替补非常给力，合力砍下37分；昨日湖人103：90轻取国王则是除了布雷克之外的四名主力（科比、加索尔、霍华德、慈世平）齐齐发力，共同贡献了76分……一下子好像很难找到共通点，但仔细分析，却有迹可循。

对手的自作孽是其中一个原因。以投射能力著称的勇士在面对湖人时，命中率仅为33.7%；而国王则在战前无端损失了唯一可匹敌湖人内线双塔的考辛斯（因上一场与马刺队解说员希恩·埃利奥特发生了言语冲突，而被联盟禁赛两场，前6战场均能贡献17.3分、9.8个篮板）。

但最重要的方面是，科比真正像一个领袖一样开始统领球队，从27分、9个篮板、7次助攻到20分、6个篮板、6次助攻，这和布朗在的时候，他只顾自己单打独斗有着明显的区别——显然，如何在球场上收到事半功倍或事半功倍的效果，这对于科比来说，并不是件难事。

至于另一“演技派”杰克逊，则更显功力，从他提出不愿意每个客场都随湖人征战的要求就可以看出，如今的湖人帅位并不是他想要的，已经功成名就的他只想要舒适的退休生活。但为了众望所归，禅师不得不提出一些看似合理可又让湖人管理层无法接受的条件，这也最终让纳什恩师德安东尼的上位变得顺理成章。毕竟，纳什与球队的不合拍是湖人如今最急需解决的事情。 东莞

【主角档案】

执教太阳登峰造极 跑轰战术席卷联盟

球员时代，德安东尼曾在意大利联赛效力，科比正是在这段时间成为德安东尼的粉丝，那时候的德安东尼带领奥林匹亚5次夺意大利联赛冠军。教练生涯，德安东尼先后在意大利联赛、ABA和NBA联盟执教，执教生涯的第一个巅峰无疑是在太阳，登峰造极的小球战术和跑轰体系令德安东尼家喻户晓。历任掘金、太阳和尼克斯主帅后，德安东尼在NBA赛场的执教纪录为388胜339负。

灰熊三分雨“浇灭”热火

凭借替补艾灵顿的“三分雨”，灰熊队在昨日进行的NBA常规赛中爆冷主场以104：86大胜卫冕冠军热火队，不仅收获五连胜，还终结了对手的四连胜。

詹姆斯也在赛后承认，球队过多地将精力投入到了防守对手内线，而忽略了外线。“我们为此付出了代价，对手的投篮太出色了。”他说。



“小胡子”德安东尼似乎与湖人也是“天造地设”

看好不孕症 张涛老主任

河南省人民医院原妇产科主任 / 北京大学深圳医院原妇产科主任 / 政府特殊津贴妇产科专家 / 郑大医学院教授 / 中美医学交流中心医学专家
河南省妇产科学会副主委 / 河南省计划生育协会理事 / 河南省卫生系列高级职称评审委员会委员 / 河南省优秀妇产科专家 / 生殖医学及妇产科专家

从事妇产科临床诊疗、科研及教学工作48年，美国华盛顿大学医学专家。长期的妇产科及不孕症临床工作，积累了丰富的实践经验，擅长生殖医学、原因不明性不孕症、妇科内分泌病、妇产复杂疑难病等。在妇科内分泌病和不孕症治疗方面获得了巨大成就，成果包括：省、部级科技成果奖3项，国家级医学杂志发表论文50余篇，编撰专著5部。曾当选为全国妇女联合会第六届委员会执行委员，参加过第四次世界妇女大会非政府论坛，受到中国组织委员会嘉奖。现任郑州陇海医院名誉院长、妇产科首席专家，负责陇海医院妇产科及不孕不育诊疗的科研和临床工作。



张涛 陇海医院 首席专家

郑州陇海医院
ZHENGZHOU LONGHAI HOSPITAL

24小时 559 88888

地址：陇海路与紫荆山路交叉口东500米
网址：www.longhaiyy.com
专家QQ：161221998